



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«15» вересня 2022 р.

м. Луцьк

№ 64

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Цьось А. В., ректор університету;

Заступник голови комісії – Громик Ю. В.;

Відповідальний секретар – Дикий О. Ю.;

Присутні: Цьось А. В., Громик Ю. В., Дикий О. Ю., Мартинюк С. І., Здіховська Т. В., Волошин В. У., Саско О. І., Качковська Л. Р., Роспопа М. І., Антонюк В. З., Барський Ю. М., Данилюк Т. І., Демчук А. М., Дучимінська Т. І., Журавльов О. А., Лавринович Л. Б., Макарук Л. Л., Мирончук Г. Л., Охманюк В. Ф., Пантік В. В., Поручинський А. І., Шуляк А. М., Ярош Я. Б., Яцюк С. М., Сур'як М. В., Книш С. В., Марценюк І. П., Балабуха Н. В., Щерблюк С. Г., Петрушко Н. С., Джурак Л. М., Сасовська О. В., Шум О. І., Мельничук К. Ю.

Порядок денний:

1. Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.
2. Про завершення заяв та документів для осіб, які вступають на основі результатів магістерського тесту навчальної компетентності, магістерського комплексного тесту або тільки фахового іспиту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.
3. Про призначення складу предметної екзаменаційної комісії для проведення творчих конкурсів (для вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація.
4. Про призначення складу комісії з розгляду мотиваційних листів поданих для участі у конкурсному відборі на спеціальність 081 Право для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за умови однакових показників рейтингування вищого порядку, зазначених у пункті 2 розділу ІХ Порядку прийому та Правил прийому.
5. Про призначення складу фахових атестаційних комісій для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво,

декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво на 16 вересня 2022 р.

6. Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 051 Економіка, 111 Математика на 16 вересня 2022 р.
7. Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 102 Хімія на 16 вересня 2022 р.
8. Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність на 28 вересня 2022 р.
9. Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
10. Про заяви вступників від 15 вересня 2022 р.
11. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про допуск вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Допустити вступників до участі у конкурсному відборі відповідно до поданих заяв.

2. СЛУХАЛИ: Про завершення заяв та документів для осіб, які вступають на основі результатів магістерського тесту навчальної компетентності, магістерського комплексного тесту або тільки фахового іспиту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Завершити прийом заяв та документів для осіб, які вступають на основі результатів магістерського тесту навчальної компетентності, магістерського комплексного тесту або тільки фахового іспиту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти о 18 год 15 вересня 2022 р.

3. СЛУХАЛИ: Про призначення складу предметної екзаменаційної комісії для проведення творчих конкурсів (для вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметної екзаменаційної комісії для проведення творчих конкурсів (для вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація.

4. СЛУХАЛИ: Про призначення складу комісії з розгляду мотиваційних листів поданих для участі у конкурсному відборі на спеціальність 081 Право для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за умови однакових показників рейтингування вищого порядку, зазначених у пункті 2 розділу IX Порядку прийому та Правил прийому.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад комісії з розгляду мотиваційних листів поданих для участі у конкурсному відборі на спеціальність 081 Право для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за умови однакових показників рейтингування вищого порядку, зазначених у пункті 2 розділу IX Порядку прийому та Правил прийому.

5. СЛУХАЛИ: Про призначення складу фахових атестаційних комісій для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво на 16 вересня 2022 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад фахових атестаційних комісій для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне мистецтво на 16 вересня 2022 р.

6. СЛУХАЛИ: Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти

магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 051 Економіка, 111 Математика на 16 вересня 2022 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 051 Економіка, 111 Математика на 16 вересня 2022 р.

7. СЛУХАЛИ: Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 102 Хімія на 16 вересня 2022 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 102 Хімія на 16 вересня 2022 р.

8. СЛУХАЛИ: Про призначення предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність на 28 вересня 2022 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметної комісії для проведення вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії для осіб, які вступають на спеціальності на основі раніше здобутого рівня вищої освіти магістр / ОКР спеціаліст на спеціальності: 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність на 28 вересня 2022 р.

9. СЛУХАЛИ: Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Зарахувати з 30 вересня 2022 року студентами 3 курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

7. СЛУХАЛИ: Про заяви вступників від 15 вересня 2022 р.

ВИСТУПИЛИ: О. Ю. Дикий, відповідальний секретар приймальної комісії, який проінформував про зміст заяв абітурієнтів, датованих 15.09. 2022 р.:

1. від абітурієнтки Міщук Юлії Володимирівни з проханням перенести заяву на спеціальність 073 Менеджмент.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: 1. Абітурієнтці Міщук Юлії Володимирівни перенести заяву на спеціальність 073 Менеджмент.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ